



В Пермском крае следователи возбудили уголовное дело после исчезновения 6-летней девочки



Следственным отделом по городу Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения малолетнего ребенка.

По предварительным данным следствия установлено, что 12.08.2022 в 19.00 часов из дома, расположенного в пос. Верхнечусовские Городки Чусовского городского округа Пермского края, ушла и пропала малолетняя местная жительница, 2015 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

По сообщению о безвестном исчезновении ребенка в тот же день начата проверка, во взаимодействии с сотрудниками полиции и волонтерами незамедлительно организован комплекс розыскных и поисковых мероприятий. К настоящему времени местонахождение ребенка не установлено.

На месте происшествия работают следователи и криминалисты регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, осуществляется полный комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий.

Приметы пропавшей девочки: на вид 6-7 лет, худощавого телосложения, рост около 130 см, волосы русые, волнистые ниже плеч, глаза голубые.

Была одета: светлая толстовка, темные спортивные трико, с собой возможно была мягкая игрушка хаги ваги синего цвета.

Всех, кто обладает любой информацией о пропавшей, просим сообщать в полицию по телефону 102 или по телефону 8(342)249-54-55.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1714958>